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Опис дисципліни 
В умовах інформатизації науки та освіти, формування глобального інформа-

ційно-комунікаційного простору до кваліфікаційного рівня науково-педагогічних 
кадрів висувають особливі вимоги, відповідність яким, як правило, не забезпечу-
ється опануванням базового курсу інформаційних технологій (ІТ). У аспірантів 
повинні бути сформовані уміння та навички щодо інтеграції різних видів діяльно-
сті (навчальної, навчально-дослідницької, педагогічної, методичної, науково-
дослідницької, організаційної) в рамках єдиної методології, основаної на застосу-
ванні інформаційних технологій, у тому числі методів отримання, оброблення і 
зберігання наукової інформації та інтерпретації даних засобами інформаційних і 
комунікаційних технологій. 

Відповідно до існуючих вимог аспіранти повинні набути навичок науково-
дослідницької діяльності, що базуються на сучасних теоретичних, методичних і 
технологічних досягненнях вітчизняної та зарубіжної науки і практики, визначати 
інноваційні аспекти цієї діяльності, оволодіти засобами сучасних інформаційних і 
комунікаційних технологій. 

Навчальна дисципліна «Інформаційні технології в наукових дослідженнях» 
призначена для здобувачів освітнього ступеня «доктор філософії / PhD» за спеціа-
льністю 201 «Агрономія».  

Метою вивчення дисципліни «Інформаційні технології в наукових дослі-
дженнях» є розширене і поглиблене вивчення інформаційно-комунікаційних тех-
нологій з позиції використання їх можливостей для підвищення ефективності 
праці і підтримки прийняття рішень у науковій діяльності. 

Завданням вивчення дисципліни «Інформаційні технології в наукових дослі-
дженнях» є підготовка аспірантів до наукової і практичної діяльності, формування 
у них таких спеціальних професійних компетентностей, як здатність самостійно 
формулювати науково-дослідні або освітні завдання і ефективно вирішувати їх із 
застосуванням сучасних інформаційних технологій, готовність освоювати нові 
інформаційні технології з урахуванням цілей і задач наукового дослідження або 
освіти. 

Предметом вивчення дисципліни «Інформаційні технології в наукових дослі-
дженнях» є сучасні програмно-технічні засоби та новітні інформаційні технології, 
які використовуються у роботі з наукової інформацією, принципи, методи, форми 
і способи застосування. 
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Навчальний контент 
№ Теми Результати навчання 
1 Інформаційні технології у вирішен-

ні задач професійної наукової дія-
льності 

Знати: 
- інформаційні технології та їх роль у науко-
вій діяльності; 
-  структуру інформаційної технології, класи-
фікацію інформаційних технологій, етапи їх 
розвитку; 
- нормативно-правові основи використання 
інформаційних технологій в професійної нау-
кової діяльності; 
- сучасні тенденції розвитку інформаційних 
технологій; 
- комп’ютерні технології для вирішення задач 
текстової, графічної, табличної, математичної 
обробки, накопичення і збереження даних; 
- основні поняття баз даних, структур даних і 
систем управління базами даних; 
- мережеві інформаційні технології і телеко-
мунікації, які використовуються у наукових 
дослідженнях; 
- особливості формування глобального науко-
вого інформаційного простору. 

 
Вміти: 

- використовувати сучасні інформаційні тех-
нології для розв’язання задач професійної нау-
кової діяльності; 
- працювати з програмним забезпеченням та 
обґрунтовано вибирати програмний засіб для 
розв’язання задач професійної наукової діяль-
ності; 
- здійснювати комплексні дослідження на су-
часному рівні з використанням новітніх інфор-
маційних і комунікаційних технологій; 
- використовувати прикладне програмне за-
безпечення (STATISTICA, SPSS, MatLab) для 
візуалізації, аналізу і публікації даних; 
- використовувати наукометричні, рефератив-
ні, бібліографічні міжнародні бази даних; 
- використовувати інтернет-середовища для 
здійснення науково-дослідної та науково-
педагогічної діяльності; 
- проводити відео конференції і вебінарії; 
- користуватися сервісами хмарно орієнтова-
ного навчального середовища. 

2 Сучасні інформаційні технології та 
системи. 

3 Інформаційні технології для оброб-
ки та публікації результатів науко-
вих досліджень 

4 Інформаційні системи і бази даних 
у науковій діяльності 

5 Інформаційні технології плануван-
ня у предметній галузі. Аналітична 
обробка даних. 

6 Мережеві інформаційні технології і 
телекомунікації в наукових дослі-
дженнях 
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Формування програмних компетентностей 
Індекс в  

матиці ОНП 
Програмні компетенції 

ІК 

Здатність розв’язувати складні наукові задачі та проблеми, включно з прий-
няттям рішень щодо відбору даних та вибору методів досліджень для ви-
вчення агрономічних наук (відповідно до спеціалізації) у різних просторо-
во-часових масштабах із використанням комплексу міждисциплінарних да-
них, в умовах глобальної інформатизації. 

ЗК3 Здатність приймати обґрунтовані рішення, планувати і здійснювати компле-
ксні дослідження на сучасному рівні з використанням новітніх інформацій-
них і комунікаційних технологій на основі цілісного системного наукового 
світогляду. 

ЗК4 Здатність виявляти, отримувати й аналізувати інформацію з різних джерел, 
організовувати та керувати інформацією. 

ЗК7 Здатність презентувати результати своїх досліджень. 
ФК3 Вміння володіти інформацією щодо сучасного стану і тенденцій розвитку 

світових і вітчизняних агротехнологій вирощування сільськогосподарських 
культур. 

ФК7 
Здатність аналізувати, систематизувати та узагальнювати результати прове-
дених експериментів і досліджень; робити висновки на основі одержаних до-
сліджень, застосовувати їх у науковій та практичній сфері. 

ФК8 
Вміння обробляти отримані експериментальні дані, встановлювати аналітич-
ні і статистичні залежності між ними і досліджуваними параметрами на ос-
нові застосування стандартних математичних пакетів обробки інформації. 

ПРН10 
Проводити професійну інтерпретацію отриманих матеріалів на основі сучас-
ного програмного забезпечення з використанням існуючих теоретичних мо-
делей, створювати власні об’єкт-теорії. 

ПРН12 
Кваліфіковано відображати результати наукових досліджень у наукових 
статтях, опублікованих як у фахових вітчизняних виданнях, так і у виданнях, 
які входять до міжнародних наукометричних баз. 

ПРН14 
Використовувати сучасні інформаційні та комунікативні технології при спіл-
куванні, обміні інформацією, зборі, аналізі, обробці, інтерпретації джерел. 

ПРН15 

Вміти працювати з різними джерелами, здійснювати, обробляти, аналізувати 
та систематизувати отриману інформацію. Вміння та навики працювати з су-
часними бібліографічними і реферативними базами даних, а також наукоме-
тричними платформами, такими як Web of Science, Scopus та ін.  
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жим доступу: http://um.co.Ua/9/9-6/9-62704.html 
 
 

Політика оцінювання 
Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із пору-

шенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від 
можливої максимальної кількості балів). Перескладання проміжних модулів від-
бувається за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час тестування, 
виконання контрольних робіт або підсумкового заліку заборонені (в т.ч. із вико-
ристанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється технічно викори-
стовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних завдань.  

Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компоне-
нтом оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштуван-
ня, міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за пого-
дженням із керівником курсу.  
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Оцінювання 
Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 

Види оцінювання 
Оцінка  

(кількість балів) 
Тема 1. Інформаційні технології у вирішенні задач професій-
ної наукової діяльності (усне опитування, тести, завдання) 

15 

Тема 2. Сучасні інформаційні технології та системи. (усне 
опитування, тести, виконання практичних робіт) 

10 

Тема 3. Інформаційні технології для обробки та публікації 
результатів наукових досліджень (усне опитування, тести, 
виконання практичних робіт) 

15 

Тема 4. Інформаційні системи і бази даних у науковій діяль-
ності (усне опитування, тести, виконання практичних робіт) 

15 

Тема 5. Інформаційні технології планування у предметній 
галузі. Аналітична обробка даних (усне опитування, тести, 
виконання практичних робіт) 

15 

Тема 6. Мережеві інформаційні технології і телекомунікації в 
наукових дослідженнях (усне опитування, тести, виконання 
практичних робіт) 

10 

Підсумковий контроль  20 
Разом (залік) 100 балів 

 
До Силабусу також готуються матеріали навчально-методичного ком-

плексу: 
1) Навчальний контент (розширений план лекцій) 
2) Тематика та зміст практичних (практичних) робіт  
3) Завдання для підсумкової роботи, питання на залік  
4) Електронне навчання у системі MODLE 


